

As.Reg.Serv. Apă-Canal Iași
ARSACIS
12. NOV. 2020
Intrare/ieșire 1230

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

cu privire solicitarea de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare către operatorul regional APAVITAL S.A. Iași formulată de către comuna ION CREANGĂ, Jud. Neamț

În cursul anului 2018 com. Ion Creangă, jud. Neamț a formulat cerere de aderare la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS și în acest sens a emis Hotărârea de Consiliu Local nr. 85/24.09.2018 prin care Consiliul Local al comunei Ion Creangă, jud. Neamț a aprobat aderarea comunei Ion Creangă la ARSACIS. Acest fapt a determinat demararea procedurii privind primirea de noi membri în Asociație, procedură finalizată prin Hotărârea AGA ARSACIS nr. 01/07.02.2019 și încheierea Actelor Adiționale nr. 25 la Actul Constitutiv și nr. 26 la Statul Asociației ARSACIS.

Cu respectarea prevederilor HG 855/2008 pentru aprobarea actului constitutiv-cadru și a statutului-cadru ale asociațiilor de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de utilități publice, cu modificările și completările ulterioare, Art. 13 din Statutul ARSACIS actualizat, modificat, completat prevede: *„...Orice unitate administrativ-teritorială care devine membru al Asociației acceptă în totalitate prevederile prezentului statut și delegă gestiunea Serviciului operatorului, prin act adițional la contractul de delegare, ce va fi semnat de Asociație în numele și pe seama unității administrativ-teritoriale respective.”*

Consiliul Local Ion Creangă a aprobat delegarea gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare către operatorul regional APAVITAL S.A. Iași prin HCL nr. 22/29.03.2019.

În acest sens, supunem spre analiza Adunării Generale a Asociațiilor oportunitatea încheierii de act adițional la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, încheiat între ARSACIS în calitate de Autoritate delegantă și operatorul regional APAVITAL S.A., cu referire la delegarea gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare ale unității administrativ-teritoriale Ion Creangă, jud. Neamț către operatorul regional APAVITAL S.A. Iași.

Față de cele prezentate mai sus, vă rugăm să analizați și să decideți .

Cu stimă,
Director executiv,
Ing. Iulian JELEA



Îmi asum responsabilitatea pentru opinia,
corectitudinea și legalitatea întocmirii acestui înscris
consilier juridic Alina VLĂDEANU

